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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Соціологія фізичної культури 

Викладач (і) Випасняк Ігор Петрович 

доктор наук з фізичного виховання і спорту, 

професор 

Контактний телефон викладача +380958308425 

E-mail викладача ihor.vypasniak@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90год 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/6242 

 

Консультації Згідно графіка 

 
 

2. Анотація до навчальної дисципліни 
Дисципліна призначена для студентів предметної спеціальності А4.11 Середня 

освіта (Фізична культура) та покликана сформувати у них цілісну систему знань щодо 
формування та поглиблення професійно-необхідних теоретичних знань і практичних 
вмінь та навичок у майбутніх фахівців з соціологічного забезпечення умов їх діяльності, 
навчити організувати соціальну роботу, сформувати у студентів практичні навички 
організації формування групи, колективу; ознайомити їх із особливостями організації 
конкретного соціологічного дослідження в сфері фізичної культури спорту.  

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 
Мета – вивчення соціальної сутності фізичної культури, аналіз моделей соціальної 
взаємодії та поведінки людей в цьому виді культури; формування у студентів наукового 
світогляду в галузі фізичної культури як соціального явища; системи вмінь самостійно 
аналізувати соціальні процеси та явища в цьому виді культури суспільства, розглянути 
актуальні проблеми та виклики у сфері фізичної культури; виявити вплив соціальних 
чинників на їх розвиток та зворотні механізми взаємодії фізичної культури та 
суспільства. 
Основні завдання дисципліни: 
 дати поняття про характерні особливості та механізми впливу фізичної культури 
на процес соціалізації особистості; соціальні протиріччя, що визначають напрямок 
конкретних соціологічних досліджень у галузі фізичної культури; 
 сформувати вміння самостійно готувати та проводити емпіричні соціологічні 
досліджень у сфері фізичної культури, використовувати результати цих досліджень у 
своїй науковій і професійній діяльності;  
 сформувати уміння аналізувати і критично оцінювати ключові соціальні проблеми 
у фізичній культурі; складати програму конкретного соціологічного дослідження в галузі 
фізичної культури. 

 

 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі 
освіти (фізична культура), що передбачає застосування теорій, технологій та методів 
відповідних наук, педагогіки, психології, теорії та методики фізичної культури, 
фізіології, біомеханіки, морфології і характеризується комплексністю та невизначеністю 
педагогічних умов організації освітнього процесу в закладах освіти, а також у сфері 
шкільного туризму 

mailto:ihor.vypasniak@pnu.edu.ua
https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/course/view/6242
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Загальні компетентності 

ЗК-1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями  
ЗК-5. Здатність працювати в команді, виконувати роботу в групі під керівництвом лідера, 
мати навички, що демонструють здатність до врахування вимог трудової дисципліни і 
інтересів колективу 
ЗК-9. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 
ЗК 11. Здатність використовувати інформаційно-комунікаційні технології 
ЗК-12. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації 
 

Фахові компетентності 

ФК-2. Здатність застосовувати сучасні методи й освітні технології навчання у 
фізичному вихованні  
ФК-13. Здатність виховувати в учнів соціально-особистісні якості: цілеспрямованість, 
організованість, працьовитість, відповідальність, громадянськість, комунікативність.  
ФК-15. Здатність здійснювати пошук, аналіз і оцінку інформації, у т.ч. за допомогою 
інформаційно-комунікаційних технологій, необхідної для постановки і вирішення 
професійних завдань, професійного та особистісного розвитку  
ФК-18. Здійснювати пропаганду фізичної культури, спорту, туризму, здорового способу 
життя, у тому числі, з використанням сучасних інформаційних технологій  
ФК-19. Здатність до безперервного професійного розвитку  
 

Програмні результати навчання 

ПРН-11. Знати вимоги до організації та виконання науково-дослідної роботи у фізичній 
культурі; методів наукових досліджень, що використовуються у фізичній культурі 
ПРН-12. Здійснювати пошук, обробку та аналіз інформації з різних джерел, вчитися і 
оволодівати сучасними знаннями для їх подальшої реалізації в практиці; застосовувати 
методи теоретичного та експериментального дослідження в професійній діяльності  
ПРН-24. Бути здатним засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти 
власний досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег 
ПРН-25. Бути здатним до дотримання етичних норм, формувати комунікаційну 
стратегію з колегами, соціальними партнерами, учнями й вихованцями та їхніми 
батьками 
ПРН-26. Організовувати співпрацю учнів і вихованців та ефективно працює в команді 
(педагогічному колективі освітнього закладу, інших професійних об’єднаннях)  
ПРН-28. Здійснювати аналіз суспільних процесів у сфері фізичної культури і спорту, 
демонструвати власне бачення шляхів розв’язання існуючих проблем.  

 

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 
Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 
семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 
 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Предметна спеціальність Курс (рік навчання) 
Нормативний / 

вибірковий 

– 
А4.11 Середня освіта 

(Фізична культура) 
– Вибіркова 
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 Тематика навчальної дисципліни 

Тема 
 Кількість год. 

лекції семінарські сам. роб 
Тема 1. Соціологія фізичної культури як наука та 
її місце в системі наук 

2 2 8 

Тема 2. Місце і роль фізичної культури в 
соціальних інститутах суспільства 

2 2 8 

Тема 3. Соціальний феномен фізичної культури. 
Соціологічні проблеми оздоровчо-спортивної 
діяльності 

2 2 8 

Тема 4. Методологія соціологічних досліджень у 
сфері фізичної культури 

2 2 8 

Тема 5. Соціологічне дослідження: поняття, 
функції, види, етапи. Вибірка у соціологічному 
дослідженні. Методи збору та аналізу 
соціологічної інформації у фізичній культурі 

2 6 10 

Тема 6. Засоби масової інформації (ЗМІ) та 
основні напрямки в їх діяльності з питань 
пропаганди цінностей фізичної культури 

2 4 10 

Всього 12 18 60 

 

6. Система оцінювання освітньої компоненти 
Накопичування балів під час вивчення дисципліни 

Види навчальної роботи Максимальна кількість балів 
Семінарське заняття 75 
Самостійна робота 15 

Знання термінів 10 

Максимальна кількість балів 100 

 
Загальна система 
оцінювання навчальної 
дисципліни 

Cистема оцінювання знань студентів з навчальної 
дисципліни включає поточний та семестровий контролі 
знань.  
Оцінювання відповідей студентів на семінарських заняттях 
відбувається за 100 бальною шкалою.  
По завершенні теоретичного навчання середнє 
арифметичне усіх отриманих оцінок у 100-бальній шкалі 
множиться на ваговий коефіцієнт 0,75, відповідно – 
максимальний бал за усі отриманні заняття у підсумку 
може скласти 75 балів.  
Підсумкова оцінка за вивчення дисципліни складається із 
математичної суми балів за роботу на парах (максимально 
– 75 балів), отриманих балів за самостійну роботу (оцінка 
виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий 
коефіцієнт 0,15, відповідно максимальний бал за 
самостійну роботу може скласти 15 балів) і оцінки, 
отриманої за викоання індивідуальних завдань (додатковий 
результат) (максимальний бал – 10 балів), що в сумі 
максимально може скласти 100 балів.  
При виставленні балів за модульний контроль оцінюються: 
рівень теоретичних знань та практичні навички з тем, 
включених до змістових модулів, самостійне опрацювання 
тем, проведення розрахунків, пратичних робіт, написання 
рефератів, опрацювання завдань робочих зошитів, 
підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів, 
тощо.  
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Якщо студент не складав змістовий модуль з поважних 
причин, які підтверджені документально, то він має право 
на його складання з дозволу зав. кафедри (за заявою). 
 

Вимоги до письмових робіт Письмовими роботами студентів денної форми навчання є: 
– огляд питань за темами та виступ на 
семінарському/практичному занятті; 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на 
семінарське/практичне заняття. 
Письмовими роботами студентів заочної форми навчання 
є: 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне 
заняття. 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів денної 
форми навчання: 
90–100 балів – Огляд у письмовому вигляді всіх питань 
самостійної роботи, передбачених програмою та НМКД, 
підготовка реферативної роботи та виступ на практичному 
занятті, підготовка презентації; 
80–89 балів – Виконання зазначених завдань письмової 
роботи, однак не в повному обсязі, а в такому, що 
становить 80–90 % від запропонованих завдань; 
70–79 балів – Підготовка письмових робіт у повному обсязі 
та підготовка реферативної роботи (без виступу на 
практичних заняттях); 
60–69 балів – Підготовка письмових робіт та виступи на 
практичних заняттях у обсязі 50 %; підготовка 
реферативної роботи (без виступу на практичному занятті); 
50–59 балів – Підготовка письмових робіт у обсязі 50 % 
або підготовка реферативної роботи (без виступу на 
практичному заняті). 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів заочної 
форми навчання (реферати): 
90–100 балів – виконані всі вимоги до написання й захисту 
реферату: позначені проблема й обґрунтована її 
актуальність, зроблений аналіз різних точок зору на 
проблему й логічно викладена власна позиція, 
сформульовані висновки, тема розкрита повністю, 
витриманий обсяг, дотримані вимоги до зовнішнього 
оформлення, дані правильні відповіді на додаткові питання 
викладача та присутніх у аудиторії; 
80–89 балів – виконані всі формальні вимоги до написання 
й захисту реферату: витриманий обсяг, дотримані вимоги 
до зовнішнього оформлення. Проблема позначена, але не 
достатньо обґрунтована її актуальність, зроблений 
короткий аналіз різних точок зору на проблему й 
викладена власна позиція, сформульовані висновки, тема 
розкрита достатньо повно, дані правильні відповіді на 
додаткові питання викладача та присутніх у аудиторії; 
70–79 балів – основні вимоги до реферату і його захисту 
виконані, але при цьому допущені деякі недоліки. Не 
обґрунтовано актуальність проблеми, висновки не чіткі. 
Наявні певні неточності у викладенні матеріалу. Вимоги 
щодо оформлення дотримано на належному рівні; 
60–69 балів – основні вимоги до реферату і його захисту 
виконані, але при цьому допущені недоліки. Зокрема, є 
неточності у викладі матеріалу; відсутні логічна 
послідовність у судженнях; не витриманий обсяг реферату; 
є недоліки в оформленні; на додаткові питання викладача 
та присутніх у аудиторії при захисті дані неповні відповіді; 
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50–59 балів – є істотні недоліки стосовно вимог до 
написання реферату. Зокрема: тема розкрита лише 
частково; допущені фактичні помилки в змісті реферату 
або при відповіді на додаткові питання викладача та 
присутніх у аудиторії; під час захисту відсутній висновок; 
Менше 50 балів – тема реферату не розкрита, виявляється 
істотне нерозуміння проблеми, оформлення не відповідає 
встановленим вимогам, відсутня логіка викладу 
представленого матеріалу 
 

Практичні заняття Оцінювання відповідей студентів на практичних заняттях 
відбувається за 100 бальною шкалою.  
90-100 балів – Студент має глибокі знання з тем 
практичних занять. Доповідь змістовна, ґрунтовна та 
відповідає вимогам. При підготовці до заняття студент 
використовував творчий підхід, не обмежуючись тільки 
матеріалами підручника або лекції. Під час практичного 
заняття студент активно приймає участь в дискусіях та 
доповнює відповіді інших. Протягом відповіді активно 
використовує приклади для кращого розуміння матеріалу. 
Під час заняття вдало поєднує теоретичні знання та 
практичні вміння з даної дисципліни.  
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання. Доповідь 
змістовна та відповідає вимогам. При підготовці до заняття 
студент не обмежується тільки матеріалами лекції. Під час 
практичного заняття студент приймає участь при 
обговоренні поставленого питання. Протягом відповіді 
може використати приклади для кращого розуміння 
матеріалу. Проте існують незначні помилки при змогах 
застосувати отримані знання в практичній діяльності.  
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю. 
Доповідь відповідає вимогам. Студент своєчасно готується 
до заняття. Під час заняття студент відповідає на 
поставлені запитання. Проте існують проблеми з 
застосуванням прикладів з практичної діяльності. Існують 
певні помилки в трактуванні поставленого питання, не вміє 
самостійно та творчо мислити, не може вийти за межі теми.  
60-69 балів – Студент знає тему заняття, має уявлення про 
навчальний матеріал, але його знання мають загальний 
характер. Вміє відповідати на окремі поставленні 
запитання. При обговоренні інших питань практичного 
заняття не приймає активної участі і не може привести 
приклади застосування матеріалу на практиці.  
50-59 балів – Студент знає основну тему заняття, має 
уявлення про поставлене питання, але його знання мають 
загальний характер. Відповіді базуються лише тільки на 
лекційному курсі і практично не 8 підкріплені прикладами. 
Має певні прогалини в інших темах, на яких базується 
матеріал практичного заняття.  
25–49 балів – Студент має фрагментарні знання, не володіє 
програмним матеріалом. Відповіді на всі поставлені 
запитання не повні або взагалі відсутні. При відповіді часто 
зупиняється і не може додатково відповідати на запитання.  
менше 25 балів – Студент повністю не знає програмного 
матеріалу, не працює в аудиторії, не готовий відповідати на 
будь-яке запитання з теми практичного заняття.  

Умови допуску до 

підсумкового контролю 
До заліку допускаються студенти, які набрали мінімум 50 
балів за поточний контроль.  

Підсумковий контроль Залік.  
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Оцінці за 100-бальною шкалою від 50 до 100 балів 
відповідає оцінка «зараховано» за державною шкалою, а 
оцінці від 0 до 49 балів – «не зараховано». 
90-100 балів – Студент вільно володіє навчальним 
матеріалом; висловлює свої думки; творчо виконує 
індивідуальні та колективні завдання; самостійно 
знаходить додаткову інформацію та використовує її для 
реалізації поставлених перед ним завдань; вільно 
використовує нові інформаційні технології для поповнення 
власних знань; комунікативні уміння та навички 
сформовані на високому рівні; може аргументовано обрати 
раціональний спосіб виконання завдання і оцінити 
результати власної практичної діяльності; виконує 
завдання, не передбачені навчальною програмою; вільно 
використовує знання для розв’язання поставлених перед 
ним завдань. 
80-89 балів – Студент вільно володіє навчальним 
матеріалом; висловлює свої думки; творчо виконує 
індивідуальні та колективні завдання; самостійно 
знаходить додаткову інформацію та використовує її для 
реалізації поставлених перед ним завдань; вільно 
використовує нові інформаційні технології для поповнення 
власних знань; комунікативні уміння та навички 
сформовані на високому рівні; може аргументовано обрати 
раціональний спосіб виконання завдання і оцінити 
результати власної практичної діяльності; виконує 
завдання, не передбачені навчальною програмою; може 
допустити незначні помилки при виконанні залікових 
завдань, та самостійному виконанні розрахункових робіт. 
70-79 балів – Студент вільно володіє навчальним 
матеріалом, застосовує знання на практиці; узагальнює і 
систематизує навчальну інформацію, але допускає незначні 
граматичні помилки у порівняннях, формулюванні 
висновків, застосуванні теоретичних знань на практиці; за 
зразком самостійно виконує практичні 
завдання,передбачені програмою; має стійкі навички 
виконання завдань. 
60-69 балів – Студент знає основні теми курсу, але його 
знання мають загальний характер. Вміє дати узагальнюючу 
характеристику стосовно різних практичних завдань. 
Володіє знаннями і вміннями не в повному обсязі; навички 
виконання завдань не є стійкими. 
50-59 балів – Студент володіє навчальним матеріалом 
поверхово, фрагментарно; на рівні запам’ятовування 
відтворює певну частину навчального матеріалу з 
елементами логічних зв’язків; знайомий з основними 
поняттями навчального матеріалу; комунікативні уміння та 
навички сформовані частково; під час відповіді 
допускаються суттєві граматичні помилки; має елементарні 
нестійкі навички виконання завдань; планує та виконує 
частину завдань за допомогою викладача. 
25–49 балів – з можливістю повторного складання. Студент 
має фрагментарні знання з усього курсу. Не володіє 
термінологією, оскільки понятійний апарат не 
сформований; не знає особливостей проведення 
соціологічних досліджень та їх необхідності; практичні 
вміння та навички сформовані на примітивному рівні, 
потребує постійної допомоги викладача.. 
менше 25 балів – з обов’язковим повторним вивченням 
дисципліни. Студент повністю не знає програмного 
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матеріалу, не працював в аудиторії з викладачем або 
самостійно. 
 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи Оцінювання письмових робіт студентів регламентується 
«Положення про порядок організації та проведення оцінювання 
успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника» (наказ 
ректора Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 

Академічна 

доброчесність 

Дотримання академічної доброчесності засновується на низці 
положень та принципів академічної доброчесності, що 
регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та викладачів 
університету: 
 Кодекс честі Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника 
 Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника 

 Положення про Комісію з питань етики та академічної 
доброчесності Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника 

 Положення про запобігання академічному плагіату та іншим 
порушенням академічної доброчесності у навчальній та 
науково-дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника 

 Склад комісії з питань етики та академічної доброчесності 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника 

 Лист МОН України “До питання уникнення проблем і помилок 
у практиках забезпечення академічної доброчесності”. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за 
посиланням: https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-
plahiatu/  

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом 
занять регламентується «Положення про порядок організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) 
– стор. 7.  
Невідпрацювання занять може призвести до відрахування 
здобувача вищої освіти (студента) «за порушення навчальної 
дисципліни і правил внутрішнього розпорядку вищого закладу 
освіти», відповідно до п.14 «Відрахування студентів» «Положення 
про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів 
вищих закладів освіти» – ознайомитися із положеннями можна за 
посиланням: https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-
документи/polozhenja/ 
 

Виконання 

завдання пізніше 

встановленого 

терміну 

У разі виконання завдання студентом пізніше встановленого 
терміну, без попереднього узгодження ситуації з викладачем, 
оцінка за завдання - «незадовільно», відповідно до «Положення про 
порядок організації та проведення оцінювання успішності 
здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника» (наказ ректора 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%83-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96-%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BF%D0%B0%D1%82%D1%81%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%25D
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8E-%D0%B7-%D0%BF%D0%B8
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/04/sklad-komisii-na-sajt-pnu-1-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
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Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
та до «Положення про порядок повторного вивчення навчальних 
дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 
 

Неформальна 

освіта 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти 
регламентується «Положення про визнання результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника» (введено в 
дію наказом ректора Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника від 24 листопада 2022 р. № 672) - 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/  

8. Ресурсне забезпечення 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Мультимедіа (відеофайли, рисунки, схеми) 

Література 
 

Основна 
1. Черниш Н.Й. Соціологія: Підручник за рейтингово-модульною системою навчання. 

– 5-те вид., перероб. і доп. – К.: Знання, 2019. 468 с.  
2. Юрій М.Ф. Соціологія: Підручник. К.: Кондор, 2017. 288 с. 
3. Козирєв М.П. Соціологія: пiдручник. Львiв: Львiвський держaвний унiверситет 

внутрiшнiх спрaв, 2016. 656 с. 
4. Курчаба Т. Соціологія: навч.-метод. посібник. Л.: ПП Сорока Т,Б., 2015. 184 с. 
5. Найчук А.В. Соціологія фізичної культури і спорту: навчальний посібник. 

Кам’янець-Подільський: видавець Зволейко Д. Г., 2013. 136 с. 
6. Савицька Л.І., Савицький В.І., Савицький О.В. Соціологія і фізична культура: навч. 

посібник. К.: НУФВСУ, вид-во «Олімпійська література», 2013. 368 с. 
 

Додаткова 
7. Барвінський А.О. Соціологія: Курс лекцій для студ. ВНЗ: Навч. посіб. К.: Центр 

навчальної літератури, 2005. 328 с.  
8. Білоус В.С. Соціологія у визначеннях, поясненнях, схемах, таблицях: навч. посіб. К.: 

КНЕУ, 2002. 140 с.  
9. Болотіна Є.В., Мішура В.Б. Соціологія: Навч. посіб. К.: Центр навчальної літератури, 

2007. 128 с.  
10. Головатий М.Ф. Соціологія молоді: Курс лекцій. К.: МАУП, 2006. 304 с. 
11. Паніна Н.В. Технологія соціологічного дослідження: Курс лекцій. К.: І-нт соціології 

НАН України, 2007. 320 с.  
12. Піча В.М. Соціологія: загальний курс. Навчальний посібник для студентів вищих 

закладів освіти України. К., 2000. С. 186-234. 
13. Закон України “Про фізичну культуру і спорт”. Відомості Верховної Ради України. 

1994. №14. Ст. 80. Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-
bin/laws/main.cgi?nreg=3808-12.  

14. Васильченко О.А. Напрямки соціологічних досліджень в області фізичної культури 
та спорту. Методологія соціального пізнання: здобутки й проблеми. Матеріали 
Всеукраїнської науково-теоретичної конференції 25 травня 2005 року. Київ – 
Запоріжжя: Просвіта, 2005. С. 253-254.  
 

Нормативні документи 
15. Закон України «Про вищу освіту» в редакції від 19 січня 2010 р. / 

http://www.osvita.org.ua/pravo/law_05/.  
16. Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність» в редакції від 19 грудня 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3808-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3808-12
http://www.osvita.org.ua/pravo/law_05/
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2006 р. / http://www.osvita.org.ua/pravo/law_06/.  
17. Закон України «Про фізичну культуру і спорт» в редакції від 19 травня 2015 р. / 

http://www.yurfact.com.ua/zminy-do-zakonodavstva-2015/zminy_vid_19-05-
2015_do_zu_pro_fizychnu_kulturu_i_sport  

 
Інтернет-ресурси 

1. Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського, Київ. 
http://www.nbuv.gov.ua/ 

2.  http://repository.ldufk.edu.ua/bitstream/34606048/3411/1/kurchaba_posib nyk.pdf  

 

 

 

Викладач    Ігор ВИПАСНЯК 

http://www.osvita.org.ua/pravo/law_06/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://repository.ldufk.edu.ua/bitstream/34606048/3411/1/kurchaba_posib%20nyk.pdf

